Consent to the processing of personal data for the events

Data collection, purpose and deletion

FH JOANNEUM Gesellschaft mbH, Alte Poststrasse 147, 8020 Graz/Austria, International Relations, international@fh-joanneum.at will electronically process the personal data which you provide during the registration process. If you have any questions concerning data protection at the FH JOANNEUM please contact our data protection officer at datenschutz@fh-joanneum.at

This processing is based on your consent according to data protection law given in the course of the registration process and is used for the purpose of coordinating the FH JOANNEUM event. There is no statutory or contractual obligation to provide these data, but they are required for registration. If you fail to provide the required information your pre-registration cannot be taken into account.

Recipient

The collected data will be used by FH JOANNEUM Gesellschaft mbH, Alte Poststrasse 147, 8020 Graz/Austria, International Relations, international@fh-joanneum.at and transferred to the organisers of the relevant workshops/lectures/events for further processing of preregistration.

Withdrawal of consent

The consent given by providing the data can be withdrawn at any time (contact: international@fh-joanneum.at) without affecting the lawfulness of processing based on consent before its withdrawal. If you withdraw your consent, we will delete all data provided by you for pre-registration. Further processing of your pre-registration is then no longer possible.

Duration of processing

The data provided will be deleted right after the event.

Other rights of data subjects

You have the

- right to information concerning the relevant personal data,
- right to rectification or deletion or restriction of processing,
- right to data portability,

which can be asserted against FH JOANNEUM Gesellschaft mbH, Alte Poststrasse 147, 8020 Graz, datenschutz@fh-joanneum.at in its capacity as controller, and the

right to lodge a complaint with the Austrian Data Protection Authority, Barichgasse 40-42, 1030 Wien, phone: +43 1 52 152-0, email: dsb@dsb.gv.at as the competent supervisory authority.

Name:
e-mail adress:
I consent to the following data processing activity:
- Event Registration
Place, Date , Signature